

LEP-program: Az Esztergomi Vármúzeumban jártunk

A LEP-program azzal a céllal indult, hogy minden 1-8. évfolyamon tanuló gyermek olyan kulturális ismeretekre, élményekre tegyen szert, ami értékorientált, az európai értékek, a magyar hagyományok, illetve a keresztény értékek hordozója.

Szociális helyzetűtől és lakóhelytől függetlenül minden, az 1-8. évfolyamon tanuló általános iskolai diák részére tanévenként egy alkalommal ingyenesen biztosítja a színházi, tánc- és cirkuszi előadások, komolyzenei hangversenyek, muzeális intézmények, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyei látogatásának élményét.

A járványhelyzet miatt, fél évvel az indulása után fel kellett függeszteni a programot és át kellett helyezni az online térbe. Ebben a tanévben is, csak a járványhelyzet alakulásától függően lehetett megszervezni a programokat. Az idei év újdonsága az volt, hogy muzeális intézmények is bekapcsolódtak a programba.

Ennek köszönhetően, a Lázár Ervin Program keretében az Esztergomi Vármúzeumba szervezett, térítésmentes múzeumlátogatáson vehettek részt 7. osztályosaink.



Különbusszal indultunk Esztergomba, ahol a szervezett program előtt akadt még egy óra szabadidőnk, amely éppen elegendő időnek bizonyult arra, hogy egy rövid séta után megtekinthessük az Esztergomi Bazilika éppen felújítás alatt álló belső terét is.



Az ezt követő 60 perces interaktív ifjúsági tárlatvezetés során tanulóink megismerhették az esztergomi vár történetét, a benne élő emberek mindennapjait és szokásait. A vár három nagyobb korszakába (középkor, reneszánsz, kora-újkor) nyertek betekintést informatív és szórakoztató módon. Remek program volt a formális oktatás kiegészítéséhez és elmélyítéséhez.

Remek élmény volt egy kicsit megpihenni, kiszakadni a sablonos hétköznapiak sorából és egy igazán hasznos programon részt venni az egykori és a jelenlegi osztályfőnök kíséretében.

Köszönjük a lehetőséget, egyben reméljük, hogy még sok évfolyam előtt áll lehetőségként az ilyen jellegű programokon való részvétel!

Kelemen Ildikó, a 7. osztály osztályfőnöke



